

HTC中国区总裁到河南铺货

为消费者带来一款“微客”社交手机



模特在展示最新的HTC产品。

既能上网又能打电话的智能机去年开始成为手机市场最热的产品,2010年被公认为移动互联网元年。

9月2日,主打智能手机的HTC正式宣布进入河南布局西北六省市场,其中国区总裁亲自带产品到郑州,推销HTC手机。
晚报记者 辛晓青/文 马健/图

从苹果手机上市开始,手机市场就迎来了从功能机向智能机的转变,而去年开始,各大厂商相继发力,推出多款智能手机,将手机与互联网彻底融合。

作为中国台湾的企业HTC,之前一直在海外发展,直到去年7月才宣布正式进入大陆。但是开局总是举步维艰,智能机市场被先来者苹果、诺基亚、三星等品牌占领多年,到今年年初HTC在全国的专柜专区只有300个左右,专卖店也只有广州一个。

HTC中国区总裁任伟光今年1月正式加盟HTC后,宣布自己的首要任务是拓展渠道,此行来到河南就是为HTC销售铺路。

这次进入河南,HTC选择了中鑫集团作为合作伙伴,HTC中国区总裁任伟光说:“我们非常重视河南这个市场,这次选择中鑫,和他们携手一起直接面对所有的零售终端,今天将是我们正式进入河南的第一天。”

据了解,HTC将全国分成几个大区,其中河南和另外西北五省为一个区,河南是总部。

作为主打高端的HTC,其中国区总裁任伟光此行来到河南,带来了一款“微客”社交手机,作为与新浪微博深度合作的微博手机,这款社交手机功能全面。任伟光认为,与苹果相区别,HTC及其他几大智能手机品牌,都将加大开放系统的手机发展,“我们相信每一个消费者都是不一样的,我们会根据消费者的需求创造出各种不同性格的产品。”

任伟光透露,他们与腾讯合作的QQ手机也将很快推出。



多家机构预计8月CPI不超6%

8月通胀回落已无悬念。近日,包括申万、中金、国泰君安、安信证券在内的多家主流机构预计,8月CPI涨幅或不超6%。

机构认为,8月通胀回落主要有赖于食品价格的走稳。根据申万债券合成的综合食品价格指数,8月中旬旬环比为0.4%(上旬旬环比为0%),假设8月下旬各类主要食品价格维持与8月中旬一致的水平,则8月份各类食品价格平均水平与7月份平均水平相比,月环比为-0.14%,即便考虑到8月份下旬各类食品价格可能出现季节性上涨因素,申万也认为8月份食品价格环比转正的概率非常有限。

四大机构中,中金、申万、国泰君安预测的8月CPI同比增幅均为6%,而安信证券则认为有低于预期的可能,预测值为5.9%。

国泰君安指出,从贷款平均利率已在高位及通胀即将回落的角度看,再次加息的必要性不大。据《上海证券报》

8月下旬以来猪肉价格再现上涨走势

全国农副产品和农资价格行情系统监测,与前一日相比(下同),9月4日,食用油、肉类价格以涨为主;禽蛋价格上涨;水产品价格下降;蔬菜、水果价格小幅波动;成品粮价格稳中有涨;奶类价格基本稳定。

7月上旬开始,全国猪肉价格结束持续上涨走势,价格趋稳。8月下旬以来,猪肉价格再次出现小幅上涨。监测数据显示,与8月20日相比,9月4日猪后臀尖肉、猪五花肉价格分别上涨1.0%、0.7%。分地区来看,超半数省区市猪肉价格上涨。其中贵州、云南、湖南涨幅居前,均在5%左右。 据新华社电

最大旅游连锁品牌“旅游百事通”收客量即将突破百万

记者获悉,作为全国最大旅游连锁之一的“旅游百事通”即将于本月中旬迎来今年的第100万名游客。为庆祝这一旅游行业内史无前例的突破,该品牌将从本月初开始,以“突破百万”为主题,斥资200万元在全国范围内掀起一场声势浩大的品牌推广及促销,活动时间将横跨9、10两月,从规模上不仅超越以往百事通品牌的任何一次宣传,线路产品的优惠力度上更是史无前例。届时,市民不仅将感受到作为全国最大旅游连锁品牌的内涵,更能收获意想不到的超多出行实惠。 综合

国内知名动漫公司郑州开分号

今年落地河南的动漫公司有10多家

到2015年,河南动漫及其衍生产品的年销售收入将达50亿元

郑州动漫企业2010年发行动画片13部

2010年前,在北京国家动漫基地生活得有滋有味的孙元伟并不曾想过要来河南,但似乎突然之间,河南郑州就成了国内动漫界的一颗新星:2010年,作为后起之秀,郑州动漫的成就让业内刮目相看。

郑州市动漫企业2010年度实现总投资额超过1.3亿元,动漫企业生产完成并取得发行许可证的动画片共13部。

其中,原创电视动画片《独脚乐园》被认定为国家“重点动漫产品”;《少林海宝》、《小樱桃第二部》、《少年司马光》、《公路QQ车吧》、《代号12348》、《虫虫计划》等多部原创动画片先后在央视播放。

而现在,由河南华豫兄弟动漫公司出品的《少年司马光》第二部正在央视少儿频道黄金时段热播。

目前,郑州的动漫企业已是三分天下,位于高新技术开发区的国家动漫产业发展基地(河南基地),位于惠济区的郑州动漫产业基

地,位于郑州经济技术开发区以天乐动画为代表的东南基地。

孙元伟说,看到河南动漫业短时间内积聚起的这些成就,他看到了有着厚重历史积淀的河南动漫业的未来,所以决定将自己的洋洋兔动画公司开到河南来。

来到河南后,孙元伟的打算,是以厚重的河南文化为创作素材,轩辕黄帝、龙门石窟、少林寺等都将为他们创作的源泉,今年底计划在河南再出10本漫画书。

包括孙元伟在内,今年上半年,共有台湾明日科技集团等15家动漫公司分别落户河南省动漫基地和郑州市动漫基地。至今,全省动漫企业已超过80家,涵盖漫画创作、动画创作、制作,网络动漫(含手机动漫)创作、制作,动漫软件开发,动漫衍生产品研发、设计,动漫专业培训等。

其中,郑州小樱桃卡通公司、河南天乐动画影视发展公司等6家企业通过国家动漫企业认定。

我省每年近亿扶持资金砸向动漫企业

昨日,省动漫协会会长张国晓介绍,省、市两级政府精心耕作的动漫土壤已然肥沃,已经具备相当的引凤筑巢能力。

张国晓所说的“精耕”主要指我省对动漫产业的扶持政策。

2008年郑州市政府出台政策,每年设立动漫产业发展专项资金5000万元,用于扶持动漫产业的发展。

2009年,郑州市高新技术开发区和惠济区分别出台政策,每年拨付3000万元用于扶持动漫产业。

与国内已出台动漫扶持政策的广州、杭州、深圳、天津等10城市相比,郑州对动漫产业的优待处于绝对领先地位。

5年内将郑州打造成动漫之都

5年内将郑州打造成动漫之都,将我省变成动漫产业大省,那么,河南有这样的机会吗?公开的资料显示,在现代动画产业的发源地美国,其动漫产业年产值2000多亿美元;在全球产量最大的动画大国日本,动漫产业占GDP的比重超过10%,成为日本第三大产业,日本人均拥有国产动画5-8分钟。

而在中国,人均拥有动画只有0.0012秒,中国虽然动漫公司7000多家,年产动画片22万分钟,但年产值超亿元的企业却只有13家。

据此,郑州市动漫协会副会长黄涛认为,中国动漫市场巨大,具备足够的想象空间。“中

张国晓举了个例子,以播出动画片的补贴为例,郑州市规定,在地方电视台首播的,按二维动画片每分钟1000元、三维动画片每分钟2000元标准奖励企业,最高可达300万元;在中央台播出的,按照每分钟二维2000元、三维4000元标准奖励,最高可达500万元。

这样的奖励标准,只有广州可以达到。而来河南发展的动漫企业得到的好处还不止限于此。

今年上半年,河南省下发的《关于促进动漫产业发展的意见》,为全省动漫发展谋划蓝图,力争在“十二五”时期,把我省建成全国动漫强省。

《意见》明确,从2012年起,我省每年拨付1000万元用于扶持动漫产业。

国有3.86亿青少年,而且越来越多的成年人喜欢动漫,对动漫作品的需求巨大,对动漫商品的消费能力很强。”

“在没有形成巨头鼎立的局面之前,全国7000多家动漫公司都有突破现状、挤占舞台中央的机会,那么河南的动漫公司同样具有这样的机会。”黄涛说。

张国晓说,用5年时间,将动漫产业培育成河南文化产业的主力军,成为河南省经济社会发展新的增长点,这正是河南动漫产业的目标,到2015年,河南动漫及其衍生产品的年销售收入要达到50亿元。



国内知名漫画家孙元伟

中国史学名著《史记》让很多成年人读起来尚且一头雾水,如何让青少年儿童看懂呢?用漫画的形式解读《史记》如何呢?国内知名漫画家孙元伟做到了,他的《漫画史记》是国内动漫公司首次尝试用漫画的形式诠释国学经典,如今已风靡国内漫画界。

上周,孙元伟带着他的《漫画史记》和他的动漫公司从北京来到河南,作为国家动漫产业基地的一家知名公司,他要在河南郑州开分号了。

今年,和孙元伟一样落地河南的动漫公司还有10多家,至今,河南动漫企业已超过80家,而在2008年,这个数字是6家。 晚报记者 程国平

郑州动漫三大基地

郑州动漫产业基地位于郑州文化路与开元路交叉口西北角,一期工程早已完工,15家动漫企业已在此办公几个月。

郑州动漫产业基地负责人林波介绍,郑州基地一期工程建筑面积2万平方米,投资5000万元,基地全部建成后,可容纳动漫企业30家,动画片产能5000分钟,产值2.5亿元。

而位于郑州高新技术开发区的国家动漫产业发展基地(河南基地)正在施工中,一期工程建筑面积24万平方米,总投资5亿元,将于2012年投入使用,可容纳近300家动漫企业,形成每年5万分钟动画片、3000万册漫画出版物、10款网络游戏的产能,年产值30亿元。

郑州另一大动漫产业园区则是位于郑州东部的华强文化科技产业基地,其一期投资50亿元,于2010年10月开工,人工湖、防水工程、道路工程已基本完工。

中了么

- 体彩“排列3、排列5”第11240期
排列三 086 排列五 08630
- 体彩“七星彩”第11103期
2 8 4 9 2 9 6
- 福彩“双色球”第2011103期
04 05 10 13 15 16+12
- 福彩3D第2011240期
9 7 5
- 福彩“22选5”第2011240期
02 10 12 13 15